Одним из основных приоритетов работы нашего дошкольного учреждения является охрана жизни и здоровья детей, организация их безопасной жизнедеятельности.

Так, в рамках месячника по обеспечению безопасности на водных объектах в осенне-зимний период, воспитатели совместно с детьми активно решали проблемные ситуации поведения детей и взрослых на водных объектах в осенне-зимний период. Используя в работе с детьми, педагоги творчески и ответственно подошли к данной теме, используя дидактические и сюжетно-ролевые игры, читали множество художественной литературы и детских произведений по тематике безопасности.

Для родителей воспитатели подготовили и оформили информационные материалы (памятки, папки-передвижки): «Меры безопасности на льду», «Правила безопасности на льду водоёма», «Внимание, опасный лед!», «Берегите свою жизнь», "Осторожно, тонкий лед!», «Чем опасен выход на водоемы ранней зимой".

Данные мероприятия еще раз напомнили воспитанникам о правильном поведении на воде в зимний период.

А мы, педагоги детского сада, еще раз обращаемся к родителям с просьбой:

Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!

















